

SEP sesam ist zertifiziert für Univention Corporate Server

Backup- und Recovery-Lösung erweitert Betriebssystem-Support

Weyarn, Bremen, 12.11.2008 – SEP erweitert die Unterstützung für seine Backupund Recoverylösung SEP sesam und ist nun auch für die Linux-Plattform Univention Corporate Server 2.1 zertifiziert.

SEP sesam bietet eine umfassende Sicherung unternehmenskritischer Daten in heterogenen Client-/Server-Architekturen. SEP sesam unterstützt alle marktgängigen Serverbtriebssysteme wie Linux, Unix und Windows. Mit Univention Corporate Server unterstützt SEP sesam 3.4 jetzt auch die verbreitete Debian-basierte Enterprise Linux-Distribution zur zentralen Verwaltung von IT-Umgebungen.

"Endkunden und Systemintegratoren fordern von den Softwareherstellern zunehmend integrierte Gesamtlösungen aus einem Guss", erklärt Georg Moosreiner, Vorstand der SEP AG. "Die Zertifizierung für Univention Corporate Server unterstreicht unser Engagement für den Mittelstand ebenso wie unser Bekenntnis zum indirekten Vertrieb über Reseller und Systemhäuser."

"Aufgrund seines umfangreichen Identity- und Infrastrukturmanagements ist Univention Corporate Server insbesondere beim gehobenen Mittelstand als zentrale Serverplattform beliebt", erläutert Peter H. Ganten, Gründer und Geschäftsführer der Univention GmbH. "Durch die enge technische und vertriebliche Zusammenarbeit erhalten Kunden und Partner aufeinander abgestimmte Lösungen, welche unternehmenskritische Anwendungen sicher vor Datenverlust schützen."

Neben den Linux-Distributionen von Univention, Suse/Novell und Red Hat unterstützt SEP sesam unter anderen auch Windows, Solaris, OS/2, Netware, AIX und HP-UX. Damit deckt SEP sesam in der Regel die gesamte Vielfalt der in Unternehmen eingesetzten Rechnerarchitekturen ab.

Zudem ist SEP sesam für SAP R/3-Anwendungen und die Datenbanken Oracle, MySQL, Informix und IBM DB2 zertifiziert. Neben Microsoft Exchange, Lotus Notes, Novell Groupwise, Suse Linux Openexchange, Open-Xchange und Scalix Server sichert SEP sesam auch die Groupware von Zarafa. Damit unterstützt SEP sesam alle für Univention Groupware Server zertifizierten Open Source-Groupwarelösungen.

Ein Online-Modul erlaubt die einfache und zuverlässige Sicherung aller Daten im laufenden Betrieb. Damit gelingt - mittels Single Item Restore - auch im Ernstfall die Wiederherstellung einzelner Objekte wie E-Mails, Kontakte, Kalendereinträge und Notizen. Die Rücksicherung erfolgt über die graphische Administrationsoberfläche von SEP sesam.

SEP sesam 3.4 ist für SAN, NAS sowie alle üblichen Netzwerke geeignet. Überdies ist SEP einer der ersten Hersteller der ein Backup für die Virtualisierungslösungen VMware ESX Server und XEN anbietet. Die breite Unterstützung von Betriebssystemen, Datenbanken und Anwendungen ermöglichst SEP sesam ein einheitliches und zentrales Backup aller relevanten Daten, was den Aufwand – und damit die Kosten für die Datensicherung erheblich reduziert.

Eine 30-Tage-Testversion von SEP sesam 3.4 steht zum Download zur Verfügung unter http://download.sep.de/

Weiterführende Informationen erhalten Sie unter http://www.univention.de/pro sep.html

Über Univention

Die 2002 gegründete Univention GmbH gehört im deutschsprachigen Raum zu den führenden Anbietern von wirtschaftlichen Produkten und Dienstleistungen im Open-Source-Umfeld. Im Mittelpunkt stehen die Linux-Infrastrukturlösung Univention Corporate Server (UCS) und darauf basierende Software-Appliances wie Univention Groupware Server (UGS) und Univention Corporate Desktop (UCD). Weitere Informationen unter www.univention.de

Über die SEP AG

Das in Weyarn bei München ansässige Unternehmen ist auf Softwarelösungen für Storage Management und netzwerkweite Datensicherheit und Datenverfügbarkeit spezialisiert. Der Vertrieb erfolgt weltweit über Vertriebspartner. In USA erfolgt der Vertrieb über die SEP Software LCC Bolder/Colorado. Mit SEP sesam für Linux, Unix und Windows bietet SEP seinen Kunden eine betriebsystemunabhängige und zuverlässige Datenverfügbarkeitslösung an. Weitere Informationen sind unter www.sep.de abrufbar.

Pressekontakt

SEP AG

Susanne Herkommer

Ziegelstr. 1

83629 Weyarn

Tel.: 08020-180-622 Email: <u>sh@sep.de</u>

Univention GmbH

Silvia Frank

E-Mail: **frank@univention.de**

Mary-Somerville-Straße 1

28359 Bremen

Telefon: +49 421 22232 - 24 Telefax: +49 421 22232 - 99 http://www.univention.de